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 2012年四川省重点中学（成都七中、南高）招生预测
                     数 学 试 卷         

	题   号
	卷        Ⅰ
	卷        Ⅱ
	总   分
	总  分  人

	
	一
	二
	三
	四
	五
	一
	二
	三
	150
	

	题   分
	42
	28
	10
	10
	10
	10
	15
	25
	
	

	得   分
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


第Ⅰ卷（100分）
	得分
	评卷人

	
	


选择题（每个小题只有一个正确答案，请将正确答案的番号填入题前括号内，每小题7分 共42分）
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（     ）2、已知关于
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恰有一个实数根，则代数式
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（     ）3、已知
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（     ）4、已知实数
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 （      ）5、如图1所示，点
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（     ）6、如图,在等腰梯形ABCD中, AB//CD, AB=2CD, 
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填空题（每题7分，共28分）
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，所围成的四边形面积为12，则
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如图3所示，矩形ABCD的对角线相交于O，AE平分∠BAD交BC于E．若∠CAE＝15°，则∠BOE＝             。
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三、（本大题满分10分）

  求证：
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（本大题满分10分）

  若关于
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 方程的方程
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只有一个实数根，求
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（本大题满分10分）

设整数
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（本大题满分10分）

若二次方程
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二、（本大题满分15分）

在平面直角坐标系
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（本大题满分25分）

如图4所示，AD、AH分别是△ABC（其中AB>AC）的角平分线、高线，M是AD的中点．△MDH的外接圆交CM于E．求证：∠AEB＝90°．
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